

Protokół Nr 8/2025
z posiedzenia Komisji Budżetowej
z dnia 24 czerwca 2025 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji.

Pan Przewodniczący Komisji powitał członków Komisji oraz zaproszonych gości zgodnie z załączoną listą obecności.

Stan 3/5

Posiedzeniu przewodniczył Pan Eugeniusz Pelak Przewodniczący Komisji.

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad:

Pan Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad:

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu posiedzenia komisji w dniu 20 maja 2025 r.
4. Zaopiniowanie raportu o stanie Powiatu Kraśnickiego w roku 2024.
5. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Kraśniku z dokonanych umorzeń i należności Powiatu Kraśnickiego lub jednostek podległych oraz ulg przyznawanych w trybie uchwały Nr III-21/10 Rady Powiatu w Kraśniku z dnia 29.12.2010 r. w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi Kraśnickiemu lub jednostkom podległym, udzielania innych ulg w spłacaniu tych należności, a także organów do tego uprawnionych w roku 2024.
6. Ocena sytuacji ekonomiczno-finansowej za 2024 rok SPZOZ w Kraśniku na podstawie „Raportu o sytuacji ekonomiczno- finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej za 2024 rok”
7. Zaopiniowanie projektu uchwały:
 - a) w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej SP ZOZ w Kraśniku.
 - b) w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Kraśnickiego za rok 2024.
 - c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
 - d) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej
8. Sprawy bieżące.
9. Zamknięcie posiedzenia komisji.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał czy są uwagi do porządku obrad.

Uwag nie było.

Następnie zapytał kto jest za przyjęciem porządku obrad.

Komisja jednogłośnie zatwierdziła porządek posiedzenia w dniu 24 czerwca 2025 r.

Punkt 3. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji w dniu 20 maja 2025 r.

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że treść protokołu została zamieszczona wraz z materiałami na dzisiejsze posiedzenie Komisji. Zadał pytanie czy są uwagi do treści protokołu. Uwag nie było. Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem protokołu posiedzenia Komisji w dniu 20 maja 2025 r. bez odczytywania.

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół posiedzenia w dniu 20 maja 2025 r.

Punkt 4. Zaopiniowanie raportu o stanie Powiatu Kraśnickiego w roku 2024.

Pan Przewodniczący Komisji oddał głos Pani Katarzynie Michalczewskiej Kierownik Wydziału Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Kraśniku.

Pani Kierownik poinformowała, że obowiązek sporządzenia Raportu o stanie powiatu za 2024 rok oraz jego przedłożenia Radzie Powiatu w Kraśniku wynika z art. 30a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym. Zarząd Powiatu w Kraśniku w dniu 29 maja 2025 r. podjął uchwałę w sprawie przyjęcia Raportu o stanie Powiatu Kraśnickiego za rok 2024 i w dniu 29 maja 2025 roku przekazał Radzie Powiatu w Kraśniku. Nad przedstawionym Raportem o stanie Powiatu przeprowadza się debatę. Informacja dotycząca debaty została zamieszczona na BIP-ie Starostwa Powiatowego w Kraśniku w dniu 9 czerwca 2025 roku. Zgłoszenie do zabrania głosu w debacie można było składać w Starostwie Powiatowym w Kraśniku do dnia 23 czerwca 2025 roku. Na chwilę obecną nikt z mieszkańców powiatu kraśnickiego nie skorzystał z tego prawa. Informacja ta zostanie zweryfikowana podczas przedstawienia przez Panią Kierownik na sesji Rady Powiatu. Niniejszy raport przygotowany został w oparciu o ogólne wytyczne wskazane w ustawie i obejmuje podsumowanie działalności Zarządu Powiatu w Kraśniku w roku 2024 z porównaniem do roku 2023 z realizacji polityk, programów i strategii, jak również wykonywania uchwał rady powiatu. Przedłożony Raport o stanie powiatu stanowi syntetyczną informację dla Rady oraz mieszkańców o działaniach podejmowanych w powyższym zakresie przez cały 2024 rok. Nadmienić należy, że oceny stopnia zrealizowanych w 2024 roku zadań szczegółowo są przedstawiane zgodnie z ramowym planem pracy Rady Powiatu w Kraśniku na 2025 rok. Dokument został opracowany na podstawie danych przygotowanych przez poszczególne wydziały Starostwa Powiatowego w Kraśniku oraz jednostki organizacyjne Powiatu Kraśnickiego. Redakcja – Wydział Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Kraśniku.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował. Następnie zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań nie było.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem raportu o stanie Powiatu Kraśnickiego w 2024 roku.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała raport o stanie Powiatu Kraśnickiego w 2024 roku.

Punkt 5. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Kraśniku z dokonanych umorzeń należności Powiatu Kraśnickiego lub jednostek podległych oraz ulg przyznawanych w trybie uchwały nr III-21/10 Rady Powiatu w Kraśniku z dnia 29.12.2010 r. w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania należności pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi Kraśnickiemu lub jednostkom podlegającym, udzielanie innych ulg w spłacaniu tych należności, a także organów uprawnionych w roku 2024.

Pan Przewodniczący Komisji poprosił o zabranie głosu Panią Skarbnik Iwonę Szymańską.

Pani Skarbnik poinformowała, że w roku 2024 nie zostały przyznane żadne ulgi.

Punkt 6. Ocena sytuacji ekonomiczno-finansowej za 2024 rok SP ZOZ w Kraśniku na podstawie „Raportu o sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kraśniku za 2024 rok”.

Pan Przewodniczący Komisji poprosił o zabranie głosu Panią Loannę Tymecką Główną Księgową SP ZOZ w Kraśniku.

Pani Loanna Tymecka poinformowała, że raport o sytuacji ekonomiczno-finansowej za rok 2024 został opracowany na podstawie art. 53a ustawy o działalności leczniczej oraz na podstawie rozporządzenia z roku 2017. Raport ten został sporządzony na podstawie sprawozdania finansowego. Sprawozdanie zostało sporządzone zgodnie z obowiązującym terminem tj. do końca marca. Sprawozdanie to zostało zbadane przez biegłego rewidenta, zatwierdzone przez Radę Powiatu w Kraśniku. Dodała, że kolejnym elementem było sporządzenie raportu, sporządza się go w przeciągu 2 miesięcy od daty sporządzenia sprawozdania finansowego tj. jeśli sprawozdanie finansowe jest sporządzone w marcu to do końca maja jest obowiązek sporządzenia raportu o sytuacji finansowej. Szpital sporządził raport i został on przekazany do organu założycielskiego dnia 30 maja 2025 roku oraz został umieszczony na stronie BIP-u. Raport o sytuacji finansowej jest raportem, który ocenia sytuację finansową zakładu w oparciu o określone wskaźniki, ściśle określone w rozporządzeniu Ministra Zdrowia. Wskaźniki te są podzielone na 4 grupy tj. wskaźniki zyskowności, wskaźniki płynności, wskaźniki efektywności oraz wskaźniki zadłużenia. Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia jednostka może uzyskać maksymalnie 70 pkt, biorąc pod uwagę to jakie są wielkości wskaźników procentowych w poszczególnych grupach. W przypadku szpitala jeżeli chodzi rok 2024 jednostka uzyskała 40 pkt co stanowi 57,14 % maksymalnych możliwych punktów do uzyskania. Jest to znacząca różnica w stosunku do roku poprzedniego, ponieważ za rok 2023 łączna ilość punktów uzyskanych przez zakład wynosiła 13. Natomiast w tej chwili punktów jest 40, czyli 27 pkt procentowych więcej. Było to możliwe dzięki znaczącej poprawie w zakresie wskaźników zyskowności. W tej grupie rozporządzenie przewiduje, że zakład może uzyskać maksymalnie 15 pkt i taką ilość zakład uzyskał, a było to możliwe dzięki temu, że wynik finansowy zakładu za rok 2024 był dodatni. W roku 2023 wynik finansowy SP ZOZ-u zakończył się stratą i było to 2 100 000,00 zł. Natomiast sam fakt osiągnięcia ujemnego wyniku finansowego skutkowało tym, że zakład w tej grupie składników uzyskał 0 pkt procentowych. Jeżeli chodzi o wskaźniki płynności z rozporządzenia to maksymalna ilość punktów jaką

szpital może uzyskać wynosi 25. W tej grupie szpital uzyskał 12 pkt, co stanowi, że nastąpiła poprawa w stosunku do roku poprzedniego, gdzie również było 0 pkt, natomiast jest to w granicy połowy punktów możliwych do uzyskania. W latach poprzednich szpital borykał się z dosyć dużymi problemami w zakresie spłaty zobowiązań. Były zobowiązania wymagalne, na koniec roku 2023 zamknęły się kwotą ok 4 500 000,00 zł. Jeżeli chodzi o rok 2024 to na koniec okresu rozliczeniowego jednostka nie miała zobowiązań wymagalnych z tytułu dostaw dóbr i usług. Jedynym wymagalnym zobowiązaniem były sprawy odsetkowe, naliczane w latach poprzednich. Jeśli chodzi o wskaźniki efektywności to w tej grupie wskaźników maksymalna ilość punktów jaką zakład może uzyskać zgodnie z rozporządzeniem wynosi to 10. Szpital uzyskał 10 pkt, czyli maksymalną możliwą ilość. Wskaźniki te świadczą o tym z jaką szybkością zakład odzyskuje swoje należności i z jaką szybkością spłaca zobowiązania. W obydwu grupach wynik zakładu wyniósł 25 dni. Kolejnymi wskaźnikami są wskaźniki zadłużenia i w tej grupie wskaźników szpital uzyskał 3 pkt na 20 możliwych. Wiąże się to, że szpital ma stratę z lat poprzednich, która jest stratą niepokrytą. Wynik za rok 2024 wyniósł 8 400 000,00 zł zysku, natomiast strata niepokryta za lata poprzednie na koniec grudnia 2024 wynosi 54 500 000,00 zł. Prowadzi to do tego, że zakład ma ujemne kapitały i w związku z tym wskaźniki są dalekie od maksymalnej ilości punktów do uzyskania. Wspomniała, że w roku 2023 przy analizie sprawozdań za rok 2023 maksymalna ilość punktów jaką uzyskał zakład ze wszystkich rodzajów wskaźników wynosiła 13, a tę chwilę ilość punktów wynosi 40, czyli poprawa o 27 pkt procentowych. Poinformowała, że raport obejmuje prognozę na kolejne lata 2025-2027 i jest to wymóg, który jest narzucony rozporządzeniem. Jeżeli chodzi o rok 2025 to prognoza finansowa jest oparta na planie finansowym szpitala na rok bieżący i przewidywana jest stabilizacja sytuacji finansowej. Podobne założenia zostały przyjęte na lata 2026 i 2027. Według założeń szpitala przewidywana ilość punktów do uzyskania będzie zbliżona do roku 2024. Szacowana ilość punktów będzie w granicach 40 pkt na rok 2025 i 2026. Szpital przewiduje wielkość punktową 38, natomiast na rok 2027 - 43 pkt. Wspomniała, że prognoza jest oparta na wskaźnikach i może ulec zmianie, gdyż mogą być nie doszacowane założenia lub przeszacowane i będą podlegały aktualizacji.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował Pani Loannie Tymeckiej, dodał, że szpital mógłby więcej zyskać mając mniejsze zadłużenie, gdyż dużo punktów jest do pozyskania.

Pani Loanna Tymecka dodała, że jest to kwestia pokrycia straty, a wynosi ona 54 500 000,00 zł. Decyzję o pokryciu i podziale zysku podejmie Dyrektor zakładu, natomiast na te chwile szpital jest po posiedzeniu Rady Społecznej, która wnioski i opinie dotyczące podziału zysku wydaje dla Dyrektora. Poinformowała, że jest akceptacja Rady Społecznej, żeby ten zysk przeznaczyć na pokrycie straty z lat ubiegłych i automatycznie kwota 8 400 000,00 zł zmniejszy stratę za rok 2008, 2009 i 2010. Wspomniała, że największą stratą była strata z roku 2022 i była to strata ponad 20 600 000,00 zł. Na sytuację finansową zakładu mają wpływ również uwarunkowania zewnętrzne. Dodała, że przed szpitalem są podwyżki dla personelu, które są zaplanowane na lipiec i są to wielomilionowe kwoty. Jeżeli nie będzie pokrycia w 100% kosztów, które generują przepisy to sytuacja może ulec zmianie. Poinformowała, że szpital ma prognozy finansowe jeszcze bardziej daleko idące w przyszłość bo na 10 lat. Dla szpitala jest istotny raport jak również sprawozdanie finansowe za rok 2024, które zakończyło się dodatnim wynikiem finansowym jak również ocena, który wynika z raportu o sytuacji finansowej – ocena punktowa. Są to dokumenty, które stanowią podstawę do planowanych przez jednostkę działań. Wspomniała, że szpital ma do spłaty pożyczkę, którą zaciągnął w roku 2022 w firmie Zimens i kwota do spłaty, która została to ok 13 000 000,00 zł. Szpital czyni starania o to żeby któryś z banków zechciał udzielić kredytu żeby móc spłacić tę pożyczkę zmniejszyć oprocentowanie. Poinformowała, że oprocentowanie nie jest wysokie jeżeli chodzi

o marżę. Dodała, że po rozmowach z bankami istnieje możliwość zejścia z marży, ok. połowę, przy takiej wielkości zadłużenia jak jest. Szpital ma również zaciągnięty kredyt w banku PKO BP, który jest do roku 2030 i jest to kwota ok. 3 500 000,00 zł oraz kredyt w banku PKO BP, który już się kończy w roku bieżącym.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował Pani Kierownik i dodał, że sytuacja ekonomiczno-finansowa SP ZOZ-u była wielokrotnie omawiana i Komisja wyrażała wyrazy zadowolenia z tego jak pracuje dyrekcja szpitala. Podziękował całemu personelowi szpitala za całość pracy. Zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań brak.

Pani Loanna Tymecka dodała, że w latach 2023 i 2024 szpital miał tendencje większego wzrostu przychodów co do kosztów. W roku 2024 roku przychody wzrosły o 17,1 %, natomiast koszty o 8,5 %. W roku 2023 wzrost przychodów był o 23,5 %, koszty o 4,3 %.

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej SP ZOZ w Kraśniku,

Pan Przewodniczący Komisji dodał, że jest przygotowana uchwała Rady Powiatu w Kraśniku w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej SP ZOZ w Kraśniku na 2024 rok, która została załączona do materiałów na posiedzenie komisji i trzeba ją zaopiniować. Poprosił Panią Katarzynę Michalczewską Kierownik Wydziału Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego o zabranie głosu w tym punkcie.

Pani Kierownik odczytała treść uchwały.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań nie było.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował Pani Kierownik i zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej SP ZOZ w Kraśniku.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej SP ZOZ w Kraśniku.

b) w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Kraśnickiego za rok 2024,

Pan Przewodniczący Komisji poprosił o zabranie głosu Panią Iwonę Szymańską Skarbnik o zabranie głosu w tym punkcie.

Pani Skarbnik poinformowała, że zgodnie z przepisami ustawy o finansach publicznych organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego obowiązany jest w terminie do 30 czerwca roku następującego po roku budżetowym rozpatrzyć i zatwierdzić sprawozdanie z wykonania budżetu oraz sprawozdanie finansowe. W/w sprawozdania zostały przedłożone Radzie przez Zarząd Powiatu oraz omówione podczas posiedzeń stałych komisji Rady Powiatu.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań nie było.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował Pani Skarbnik i zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Kraśnickiego na rok 2024

Komisja przy 2 głosach „za” i 1 „wstrzymuje się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Kraśnickiego na rok 2024.

c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025,

Pan Przewodniczący Komisji poprosił Panią Skarbnik o zabranie głosu w tym punkcie.

Pani Skarbnik poinformowała, że dochody budżetu powiatu zwiększają się o kwotę 1 324 404,95 zł i wynoszą **227 402 436,27 zł**, w tym dochody bieżące wynoszą 195 340 530,38 zł, dochody majątkowe wynoszą 32 061 905,89 zł. Wydatki budżetu powiatu zwiększają się o kwotę 1 324 404,95 zł i wynoszą **236 610 663,02 zł**, w tym wydatki bieżące wynoszą 190 569 403,12 zł, wydatki majątkowe wynoszą 46 041 259,90 zł. Dochody: Dział 600 – Transport i łączność, Rozdział 60014 – Drogi publiczne powiatowe, zwiększenie dochodów majątkowych o kwotę 100 000,00 zł, środki z gminy. Dział 801 – Oświata i wychowanie, Rozdział 80195 – Pozostała działalność, zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 423 454,95 zł, projekt „Nasza edukacja-Twoja satysfakcja”. Dział 852 – Pomoc Społeczna, Rozdział 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie, zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 950,00 zł, środki z ubezpieczenia. Dział 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, Rozdział 85324 – Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 800 000,00 zł. Wydatki: Dział 600 – Transport i łączność, Rozdział 60014 – Drogi publiczne powiatowe, zwiększenie wydatków majątkowych o kwotę 119 400,00 zł: „Przebudowa dróg powiatowych nr 2727L i 2294L – dokumentacja projektowa”, nowe zadanie, kwota 100 000,00 zł, „Zakup i montaż znaków aktywnych”, nowe zadanie, kwota 19 400,00 zł, Dział 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona p.pożarowa, Rozdział 75404 – Komendy Wojewódzkie Policji, zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 4 000,00 zł, środki dla KPPSP w Kraśniku, na dofinansowanie szkoleń funkcjonariuszy do obsługi urządzenia DRON. Dział 757 – Obsługa długu publicznego, Rozdział 75702 – Obsługa kredytów i pożyczek, zmniejszenie wydatków bieżących o kwotę 23 400,00 zł. Dział 801 – Oświata i wychowanie, Rozdział 80120 – Licea ogólnokształcące, zwiększenie wydatków majątkowych o kwotę 800 000,00 zł, zadanie, „Poprawa dostępności w Zespole Szkół Nr 2 w Kraśniku”. Dział 801 – Oświata i wychowanie, Rozdział 80195 – Pozostała działalność, zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 423 454,95 zł, projekt „Nasza edukacja-Twoja satysfakcja”. Dział 852 – Pomoc Społeczna, Rozdział 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie, zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 950,00 zł, środki z ubezpieczenia.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował i zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań nie było.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

d) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Pan Przewodniczący Komisji poprosił Panią Skarbnik o zabranie głosu.

Pani Skarbnik poinformowała, że zmiany dotyczą: Załącznika Nr 1 „Prognoza kwoty długu” i polegają na zwiększeniu kwoty dochodów w 2025 roku o kwotę 1 486 249,67 zł do kwoty 227 402 436,27 zł, w tym dochody bieżące zwiększyły się o kwotę 586 249,67 zł i wynoszą 195 340 530,38 zł. Dochody majątkowe zwiększyły się o kwotę 900 000,00 zł i wynoszą 32 061 905,89 zł. Wydatki w roku 2025 zwiększyły się o kwotę 1 486 249,67 zł do kwoty 236 610 663,02 zł, w tym wydatki bieżące zwiększyły się o kwotę 566 849,67 zł i wynoszą 190 569 403,12 zł. Wydatki majątkowe zwiększyły się o kwotę 919 400,00 zł i wynoszą 46 041 259,90 zł. Dochody oraz wydatki 2026 roku zostały zwiększone o 1 347 860,88 oraz w 2027 roku o 111 707,13 zł. Załącznika Nr 2 „Przedsięwzięcia” :Zadanie „Poprawa dostępności w Zespole Szkół Nr 2 w Kraśniku”, zwiększenie limitu wydatków w roku 2025 o kwotę 800 000,00 zł, oraz limitu roku 2026 o kwotę 1 125 531,00 zł. Projekt „Nasza edukacja-Twoja satysfakcja”, nowe przedsięwzięcie, limit wydatków roku 2025 kwota 423 454,95 zł, limit roku 2026 – 222 329,88 zł, limit roku 2027 – 111 707,13 zł. Zadanie „Zasilenie systemu EWID 2007 danymi powstałymi z cyfryzacji operatów geodezyjnych i map”, nowe zadanie, limit wydatków roku 2025 kwota 3 100,00 zł, limit roku 2026 – 58 900,00 zł.

Pan Przewodniczący Komisji podziękował, zapytał czy ktoś ma pytania.

Pytań nie było.

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Punkt 8. Sprawy bieżące.

Brak.

Punkt 9. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie Komisji Budżetowej w dniu 24 czerwca 2025 r.

Protokołowała

Anna Czajka

Przewodniczący Komisji

Eugeniusz Pelak